



ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ)

Регион Волгоградская область

Телефон 43966

ИНН 3415005749

ОГРН 1033400710199

ОКПО 8731542

OKATO 18230501

Расшифровка Ленинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.30.1	Основной	Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий

Реестр недобросовестных плательщиков

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) в ЕГРЮЛ были произведены 04.01.2003. Компания ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ ЯР-154/27 ГУИН МИНЮСТА РОССИИ ПО УИН ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ (УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОМЕЖУТОЧНОМ ЛИКВИДАЦИОННОМ БАЛАНСЕ) зарегистрирована по адресу ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛ.,Г ЛЕНИНСК,ТЕР ПРОМЗОНА и специализируется на Производство деревянных строительных конструкций и столярных изделий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3415005749, ОГРН 1033400710199, ОКПО 8731542.